

★信息快车

(9月7日)

秦皇岛

9月4日,河北省秦皇岛市检察院联合该市司法局、律师协会召开检律工作交流会,并举行辩论对抗赛。9名检察干警和9名律师组成6支代表队,采取“三对三”对抗的方式,在开篇立论、自由辩论、总结陈词等环节中激烈论辩,充分展现了过硬的业务水平和机敏的反应能力。

(高驰)

牡丹江阳明

近日,黑龙江省牡丹江市阳明区检察院联合该区人社局、工会,深入辖区多家快递分拣中心开展新业态群体专项调研活动。检察干警与相关单位工作人员深入了解员工的工资发放、社会保险缴纳、劳动合同签订履行等情况,引导用人单位依法保障劳动者合法权益,并宣讲安全生产等方面的法律法规。

(赵旭冬)

全南

江西省全南县检察院近日召开数字检察工作专题培训会。会上,授课人以该院研发的“侦查活动见证人不符合法定条件法律监督模型”为重点,详细介绍该模型应用场景、操作流程等,并就干警在数字检察工作中遇到的问题进行解答。

(陈豪)

泾阳

近日,陕西省泾阳县检察院干警走进泾阳崇实中学,对学生家长进行家庭教育指导。检察干警结合案件,向家长讲解未成年人保护法、家庭教育促进法的主要内容,并对家长在家庭教育中遇到的问题进行解答,督促家长履行监管职责,守护孩子健康成长。

(蔡文婷 高晓雷)

赤壁

近日,湖北省赤壁市检察院帮助该市某医药企业解冻了160余万元因案冻结的合法资金。据悉,因客户打入该公司常用收款账户的交易款项涉案,公司收款账户于今年2月被公安机关冻结。检察人员了解相关情况后,及时与公安机关沟通核实相关问题,及时解冻了该公司被暂扣的合法资金。

(尤美林 卢梦秋)

东莞第二市区

近日,广东省东莞市第二市区检察院与辖区人社分局召开联席会议。双方就如何加强沟通协作展开讨论,明确证据移送、信息共享、公开听证、疑难案件会商等协作事项,并联合签订《关于加强涉劳动者权益保护刑事司法与行政执法反向衔接工作实施意见》。

(梁文艳)

雷山

今年以来,贵州省雷山县检察院定期开展“透过业务看政治、讲忠诚”讲评活动。活动中,检察人员就履职中如何践行“为大局服务、为人民司法、为法治担当”的办案考量、努力实现“高质量办好每一个案件”的目标进行交流分享,并就如何有效促进党建与业务融合发展等提出意见建议。

(杨胜译)

恭城

近日,广西壮族自治区恭城瑶族自治县检察院检察官走进油茶特色产业人大代表联络站实地调研。其间,检察官与驻站人大代表围绕优化营商环境、检察赋能地方特色产业发展等内容开展“课题式”调研,并就完善“人大+检察”工作机制等问题进行讨论。

(唐王存 唐靖倅)

太湖

安徽省太湖县检察院近日联合该县人社局、司法局等单位在该县安泰安置小区“六尺巷农民工维权驿站”开展法治宣传活动。活动中,检察官结合办案,着重阐述该院保障劳动者合法权益的举措和成效,引导农民工在遇到法律问题时可向检察机关寻求帮助,学会用法律武器维护自身合法权益。

(聂琼 石敏)

天水麦积

近日,甘肃省天水市麦积区检察院检察官走进辖区学校,为学生讲授“开学第一课”。课堂上,检察官通过以案释法、互动提问等方式,向学生们讲解未成年人自我保护等方面的法律知识,并结合相关案件,讲解防范电信网络诈骗的方法,教育学生遵纪守法,远离违法犯罪。

(雷洁琼)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)